



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

Retificação I
Edital 44/2017

Onde se lê:

11. DOS PRAZOS E DATAS

Evento	Data
Inscrições das Chapas	27/11/2017 a 28/11/2017
Divulgação das Chapas e Início da Campanha	29/11/2017
Campanha Eleitoral das Chapas Inscritas	29/11/2017 a 05/12/2017
Votação e Apuração	06/12/2017
Recursos	07/12/2017
Resultado do Recurso	08/12/2017
Posse da Chapa Eleição	11/12/2017

Leia-se:

11. DOS PRAZOS E DATAS

Evento	Data
Inscrições das Chapas	27/11/2017 a 29/11/2017
Divulgação das Chapas e Início da Campanha	30/11/2017
Campanha Eleitoral das Chapas Inscritas	30/11/2017 a 05/12/2017
Votação e Apuração	06/12/2017
Recursos	07/12/2017
Resultado do Recurso	08/12/2017
Posse da Chapa Eleição	11/12/2017

Diretora Geral do Campus Floresta
Portaria Nº 460, de 19/08/2015